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PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 06/08/2019

PROJETO DE LEI N.º 187/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: INSTITUI O PROGRAMA “BANHEIRO LEGAL”, QUE VERSA 

SOBRE A CONSTRUÇÃO E/OU DISPONIBILIZAÇÃO DE 
BANHEIROS DE USO PÚBLICO EM PLAÇAS ONDE SEJAM 
PRATICADAS AS MODALIDADES ESPORTIVAS OU QUE 
SEJAM CONSIDERADAS PONTOS TURÍSTICOS DA CIDADE 
DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 188/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA 

DE RECEBIMENTO DE RECURSO JUNTO A 
SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO 
MUNICÍPIO DE PATOS - STTRANS PELA INTERNET, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 189/2019-PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DETERMINA A PRIORIDADE NO ATENDIMENTO E A 

GRATUIDADE NA EMISSÃO DOS DOCUMENTOS PARA AS 
MULHERERS EM SITUAÇÃO DE RISCO, DE VIOLÊNCIA 
FAMILIAR E EM SITUAÇÕES CORRELATAS, NO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
(DISCUSSÃO ÚNICA) - SESSÃO DE 06/08/2019

REQUERIMENTO N.º 756/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE APLAUSO DIRIGIDO À JORNALISTA 
E ESCRITORA LARYSSA CRISTINY MORAIS, PELO LANÇAMENTO DO 
LIVRO SOBRE A MICROCEFALIA.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária Voto de Aplauso dirigido à jornalista e escritora Laryssa Cristiny 
Morais, pelo lançamento do livro sobre Microcefalia.

REQUERIMENTO N.º 757/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: VOTO DE PROFUNDO E SINCERO PESAR PELO 
FALECIMENTO DO SENHOR FRANCISCO AUGUSTO DA COSTA 
NÓBREGA, CONHECIDO COMO “CHICO FIAPO”, FATO OCORRIDO NO 
DIA 14 DE AGOSTO DE 2019.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, Votos de 
Profundo e Sincero Pesar pelo falecimento do senhor Francisco Augusto 
da Costa Nóbrega, conhecido como “Chico Fiapo”, fato ocorrido no dia 04 
de agtosto de 2019.
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REQUERIMENTO N.º 758/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA AO SUPERINTENDENTE JEFFERSON 
MELQUÍADES DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTES 
DE PATOS (STTRANS) O BETOQUE NA PINTURA DAS FAIXAS DE 
PEDESTRE DAS PRINCIPAIS AVENIDAS DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeremos 
à douta Mesa, nos termos regimentais, que seja encaminhada esta 
solicitação à Superintendência de Trânsito e Transportes de Patos 
(STTRANS), requerendo o retoque na pintura das principais avenidas do 
município, uma vez que estão apagadas e vem causando transtornos à 
sociedade.

REQUERIMENTO N.º 759/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA A SRA. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 
A AQUISIÇÃO DE NOTEBOOKS E ARMÁR0S PARA CADA GABINETE 
PARLAMENTAR.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeremos à 
douta Mesa, nos termos regimentais, que seja adquirido ao menos 1 (um) 
notebook e 1 (um) armário para cada gabinete parlamentar.

REQUERIMENTO N.º 760/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA O VOTO DE PROFUNDO 
PESAR À FAMÍLIA DO SENHOR JOÃO RAMOS GUEDES PELO SEU 
FALECIMENTO OCORRIDO EM 03/08/2019.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeremos à 
douta Mesa, nos termos regimentais, que seja consignado nos anais desta 
Casa o Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor João Ramos 
Guedes, ocorrido em 03/08/2019.

REQUERIMENTO N.º 761/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA O VOTO DE PROFUNDO 
PESAR À FAMÍLIA DO SENHOR NAÍDE CABRAL DA NÓBREGA PELO 
SEU FALECIMENTO OCORRIDO EM 04/08/2019.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeremos à 
douta Mesa, nos termos regimentais, que seja consignado nos anais desta 
Casa o Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor Naíde Cabral 
da Nóbrega, ocorrido em 04/08/2019.

REQUERIMENTO N.º 762/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA O VOTO DE PROFUNDO 
PESAR À FAMÍLIA DO SENHOR AFRÂNIO FIRMINO DE SOUSA PELO 
SEU FALECIMENTO OCORRIDO EM 02/08/2019.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeremos 
à douta Mesa, nos termos regimentais, que seja consignado nos anais 
desta Casa o Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor Afgrânio 
Firmino de Sousa, ocorrido em 02/08/2019.
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REQUERIMENTO N.º 763/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Edson Hugo de Sousa

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
A REMESSA DA NOTIFICAÇÃO JUNTO A ENERGISA, SOBRE A 
COLOCAÇÃO DE POSTES NA RUA MANOEL MOTA, NO BAIRRO MONTE 
CASTELO, NESTA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado ao Secretário de Infraestrutura 
esta solicitação para que seja encaminhada uma cópia da notificação 
da Energisa, informando das providências adotadas por esta referida 
Secretaria, sobre a colocação de postes na Rua Manoel Mota, no bairro 
Monte Castelo, nesta cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 764/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: VOTO DE APLAUSO DIRIGIDO AO 3º BATALHÃO DA POLÍCIA 
MILITAR, PELO PROED (PROGRAMA EDUCACIONAL DE RESISTÊNCIA 
ÀS DROGAS), NA CIDADE DE PATOS E REGIÃO, O COORDENADOR 
REGIONAL DO PROGRAMA, QUE NESTE PRIMEIRO SEMESTRE JÁ 
FORAM REALIZAEAS 2.427 ATIVIDADES COM OS ALUNOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária Voto de Aplauso dirigido ao 3º Batalhão da Polícia Militar pelo 
PROERD (Programa Educacional de Resistência às Drogas) na cidade de 
Patos e região, o coordenador regional do programa, que neste semestre 
já foram realizaeas 2.427 atividades com os alunos.

REQUERIMENTO N.º 765/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
SENHOR JOSEAN MEDEIROS, INFORMAÇÕES A RESPEITO DOS 
CALÇAMENTOS DAS RUAS PADRE HILÁRIO, AGEU DE CASTRO E 
ALEDA RAMALHO, BAIRRO DO NOÉ TRAJANO, NESTA CIDADE DE 
PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, pedido de 
informações a respeito dos calçamentos das Ruas Padre Hilário, Ageu de 
Castro e Aleda Ramalho, no bairro do Noé Trajano, nesta  cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 766/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS, RANIERE RAMALHO, A LIMPEZA DOS ARREDORES DA 
CAPELA SANTA CLARA DE ASSIS, NO BAIRRO DE SANTA CLARA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada ao Secretário de Serviços 
Públicos, o senhor Raniere Cavalcante Ramalho de Lacerda esta 
solicitação para a limpeza dos arredores da Capela de Santa Clara de 
Assis, no bairro Santa Clara.

REQUERIMENTO N.º 767/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS, RANIERE RAMALHO, A OPERAÇÃO TAPA BURACO NOS 
BAIRROS DO MORRO, MATERNIDADE, LIBERDADE, BIVAR OLINTO E 
SANTA CLARA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhada ao Secretário de Serviços Públicos, o 
senhor Raniere Cavalcante Ramalho de Lacerda esta solicitação para a 
Operação Tapa Buracos dos bairros do Morro, Liberdade, Maternidade, 
Bivar Olinto e Santa Clara.

REQUERIMENTO N.º 768/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A 
PAVIMENTAÇÃO DA RUA ZECA VIEIRA, LOCALIZADA NO BAIRRO DO 
MORRO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor 
Prefeito desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente, a 
providência da obra de pavimentação da Rua Zeca Vieira, no bairro do 
Morro, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 769/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A 
PAVIMENTAÇÃO DE COMPLEMENTO DA RUA JOAQUIM CRIOLO, 
LOCALIZADA NO BAIRRO DO MORRO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor 
Prefeito desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente, a 
providência da obra de pavimentação da Rua Joaquim Criolo, no bairro do 
Morro, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 770/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL O CONSERTO 
DO CALÇAMENTO DA RUA 18 DO FORTE, LOCALIZADA NO BAIRRO DO 
SANTO ANTÔNIO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor Prefeito 
desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente, a providência da 
obra de conserto de calçamento da Rua 18 do Forte, no bairro do Santo 
Antônio, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 771/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
A VERIFICAÇÃO DE POSSÍVEL FECHAMENTO DE VIA PÚBLICA 
LOCALIZADA EM FRENTE A RUA LIMA CAMPOS (EM FRENTE A 
GARAGEM DA EMPRESA GONTIJO, AO LADO DO SALÃO DE BELEZA), 
NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário 
de Infraestrutura solicitando a verificação de possível fechamento de via 
pública (beco), localizada em frente à Rua Lima Campos (em frente a 
garagem da empresa Gontijo, ao lado do salão de beleza), no bairro São 
Sebastião, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 772/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS 
INFORMAÇÃO A CERCA DOS DADOS DO ÚLTIMO RECADASTRAMENTO 
REALIZADO COM TÁXI, MOTO-TÁXI, TRANSPORTES ALTERNATIVOS E 
CARRO DE FRETES COM A QUANTIDADE DOS ALVARÁS DE LICENÇA 
ATIVOS PARA O SERFIÇOS NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Superintendente 
da STTRANS informação a cerca dos dados do último recadastramento 
realizado com táxi, moto-táxi, transportes alternativos e carros de frete, 
com a quantidade dos alvarás de licença ativos para o serviço no município 
de Patos-PB.



DIÁRIO OFICIAL DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE PATOS - Quarta-feira, 7 de agosto de 2019. PÁGINA 3

REQUERIMENTO N.º 773/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO A DR. 
SR. GILDEMAR DO NASCIMENTO SOUSA, VIGILANTE DA UNIDADE DE 
SAÚDE DA FAMÍLIA NABOR WANDERLEY, NA VILA CAVALCANTE, NA 
CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária Voto de Aplauso dirigido ao Sr. Gildemar do Nascimento Sousa, 
Vigilante da UBS Nabor Wanderley, na  Vila Cavalcante, na cidade de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 774/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO A DRA. 
SRA. ALINE THAUS NUNES DA SILVA, AUXILIAR DE SAÚDE BUCAL 
DA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA NABOR WANDERLEY, NA VILA 
CAVALCANTE, NA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária Voto de Aplauso dirigido à Sra. Aline Thais Nunes da Silva, 
Auxiliar de Saúde Bucal da UBS Nabor Wanderley, na  Vila Cavalcante, na 
cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 775/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
SAÚDE AQUISIÇÃO DE UMA BALANÇA DIGITAL INFANTIL PARA A USB 
JOÃO SOARES, NO BAIRRO DAS SETE CASAS, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor 
Secretário Municipal de Saúde, aquisição de uma balança digital infantil 
para a UBS João Soares, no bairro das Sete Casas.

REQUERIMENTO N.º 776/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
SAÚDE AQUISIÇÃO DE UMA BALANÇA DIGITAL INFANTIL PARA A 
USB NABOR WANDERLEY, NO BAIRRO DA VILA CAVALCANTE, EM 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor 
Secretário Municipal de Saúde, aquisição de uma balança digital infantil 
para a UBS Nabor Wanderley, no bairro da Vila Cavalcante.

REQUERIMENTO N.º 777/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS 
REFORMA E MELHORAMENTO DAS ACOMODAÇÕES DA SALA DE 
DESCANSO DOS AGENTES DE TRÂNSITO NA SEDE DA STTTRANS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao 
Superintendente da STTRANS refroma e melhoramento das acomodações 
da sala de descanso dos Agentes de Trânsito na sede da STTrans.

REQUERIMENTO N.º 778/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A DISPONIBILIZAÇÃO 
E IMPLANTAÇÃO DE UM POSTO DE ATENDIMENTO NO MATADOURO 
MUNICIPAL PARA EMISSÃO DE BOLETOS DE COBRANÃS DE TAXA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino a implantação de um posto de atendimento no matadouro municipal 
para emissão dos boletos de cobranças de taxa.

REQUERIMENTO N.º 779/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Edson Hugo de Sousa

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
INFORMAÇÕES DO PROJETO DE REFORMA E AMPLIAÇÃO DO 
ESTÁDIO DE FUTEBOL JOSÉ CAVALCANTE, NO BAIRRO BELO 
HORIZONTE, NESTA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja remetido ao prefeito interino Sales Júnior esta 
solicitação sobre o projeto de reforma e ampliação do estádio de futebol 
José Cavalcante, na Rua Horácio Nóbrega, no bairro do Belo Horizonte, 
nesta cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 780/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
CONSTRUÇÃO DO MURO EXTERNO DA UNIDADE DE SAÚDE LAURO 
QUEIROZ, NO BAIRRO JATOBÁ, NA CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de requerimento, 
esta solicitação ao prefeito interino Sales Júnior, visando a construção do 
muro externo da Unidade de Saúde Lauro Queiroz, no bairro Jatobá, no 
município de Patos.

REQUERIMENTO N.º 781/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS, RANIERE RAMALHO, O SERVIÇO DE LIMPEZA DE RESTOS 
DE PODA DE ÁRVORES NA RUA ALAIDE MEDEIROS DE LUCENA, NO 
BAIRRO JATOBÁ, NA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada ao secretário de Serviços 
Públicos, o senhor Raniere Ramalho, esta solicitação para a limpeza de 
restros de poda de árvores na Raua Alaíde Medeiros de Lucena, no bairro 
Jatobá, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 782/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA A CONSTRUÇÃO DA GALERIA PARA PERMITIR 
A ABERTURA DA RUA JOVINO LUSTOSA, NO BAIRRO JATOBÁ, NA 
CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada ao secretário de Infraestrutura 
esta solicitação para a construção de uma galeria na Rua Jovino Lustosa, 
no bairro Jatobá, na cidade de Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 783/2019 	                De 6 de agosto de 2019.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE REPARO 
DA GALERIA NA RUA SÃO CRISTOVÃO, ANTIGA RUA 20, NO BAIRRO 
JATOBÁ, NO MUNICÍPIO DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente 
apelo à Secretaria Municipal de Infraestrutura, para a realização do serviço 
de reparo de galeria na Rua São Cristóvão, antiga Rua 20, no bairro 
Jatobá, no município de Patos-PB.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 06/08/2019

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 132/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL A 

TRADICIONAL FESTA DE SANTA GERTRUDES, PADROEIRA 
DO DISTRITO DE SANTA GERTRUDES, MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 134/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL A 

TRADICIONAL FESTA DE NOSSA SENHORA APARECIDA, 
PADROEIRA DO BAIRRO MATERNIDADE, MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 135/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL A 

TRADICIONAL FESTA DE SANTO EXPEDITO, PADROEIRO 
DO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 136/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL A 

TRADICIONAL FESTA DE SÃO FRANCISCO, PADROEIRO 
DO BAIRRO MATERNIDADE, MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 137/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL A 

TRADICIONAL FESTA DE SANTA LUZIA, PADROEIRA DO 
BAIRRO MONTE CASTELO, DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 138/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL A 

TRADICIONAL FESTA DE SANTA LUZIA, PADROEIRA DO 
BAIRRO DAS PLACAS, DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 142/2019-PL
Autoria: Vereadora Lúcia de Fátima de França Medeiros
EMENTA: DENOMINA RUA JOSELITO FERREIRA TRINDADE, 

LOCALIZADA NO BAIRRO MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 143/2019-PL
Autoria: Vereadora Lúcia de Fátima de França Medeiros
EMENTA: DENOMINA RUA MARIA LÚCIA GOMES, LOCALIZADA NO 

BAIRRO MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 144/2019-PL
Autoria: Vereador Edson Hugo de Sousa
EMENTA: DENOMINA RUA MANOEL MARCELINO DE LUCENA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 145/2019-PL
Autoria: Vereadores Valtide Paulino Santos, Kleber Ramon da Silva Araújo 

e Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DENOMINA RUA CLEONICE MEDEIROS DE MARIA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 146/2019-PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DENOMINA AVENIDA FRANCISCO FERNANDES DE ASSIS - 

(TOTA ASSIS), LOCALIZADA NO BAIRRO MATERNIDADE, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 149/2019-PL
Autoria: Vereadores Valtide Paulino Santos, Kleber Ramon da Silva Araújo 

e Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DENOMINA RUA ANTÔNIO PININHO DE OLIVEIRA - (ANTÔNIO 

PININHO), LOCALIZADA NOS BAIRRO MATERNIDADE, BIVAR 
OLINTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 150/2019-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: DENOMINA RUA JOSÉ SILVA, LOCALIZADA NO BAIRRO 

MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 151/2019-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: DENOMINA RUA JOSÉ TRAJANON MENDES, LOCALIZADA 

NO BAIRRO MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 152/2019-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: DENOMINA RUA ANDRÉ DA COSTA PEREIRA, LOCALIZADA 

NO BAIRRO MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.
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PROJETO DE LEI N.º 154/2019-PL
Autoria: Vereador Expedito Mendes de Menezes
EMENTA: DENOMINA RUA MINELVINA SIMÕES CANDEIA, LOCALIZADA 

NOS BAIRROS MATERNIDADE, BIVAR OLINTO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 162/2019-PL
Autoria: Vereadores Valtide Paulino Santos, Kleber Ramon da Silva Araújo 

e Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DENOMINA RUA FRANCISCA DA SILVA XAVIER - (CHICA 

PANTERA), LOCALIZADA NO BAIRRO MATERNIDADE, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 173/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Ivanes de Lacerda
EMENTA: DENOMINA RUA EGÍDIO GOMES BEZERRA - (MARINHEIRO 

GUALBERTO), LOCALIZADA NOS BAIRROS MATERNIDADE, 
BIVAR OLINTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 174/2019-PL
Autoria: Vereadora Lúcia de Fátima de França Medeiros
EMENTA: DENOMINA RUA MARIA APARECIDA DE MEDEIROS 

MONTENEGRO, LOCALIZADA NOS BAIRROS 
MATERNIDADE, BIVAR OLINTO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 175/2019-PL
Autoria: Vereador Severino Fernandes Filho
EMENTA: DENOMINA RUA JOAQUIM ARAÚJO DE LUCENA - (JOAQUIM 

CARNEIRO, LOCALIZADA NOS BAIRROS MATERNIDADE, 
BIVAR OLINTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 176/2019-PL
Autoria: Vereador Expedito Mendes de Menezes
EMENTA: DENOMINA RUA PAULO VITURINO DOS SANTOS, 

LOCALIZADA NOS BAIRROS JATOBÁ, JARDIM SANTA 
CECÍLIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 177/2019-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: DENOMINA RUA OLÍVIA MARIA DE ARAÚJO OLIVEIRA, 

LOCALIZADA NOS BAIRROS MATERNIDADE, BIVAR OLINTO, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 178/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DENOMINA RUA JOSÉ OLIVEIRA DA SILVA, LOCALIZADA NO 

BAIRRO MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 180/2019-PL
Autoria: Vereador Edson Hugo de Sousa
EMENTA: DENOMINA RUA MARIA ARAÚJO LUCENA DOS SANTOS, 

LOCALIZADA NOS BAIRROS MATERNIDADE, BIVAR OLINTO, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 08/08/2019

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 132/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL A 

TRADICIONAL FESTA DE SANTA GERTRUDES, PADROEIRA 
DO DISTRITO DE SANTA GERTRUDES, MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 134/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL A 

TRADICIONAL FESTA DE NOSSA SENHORA APARECIDA, 
PADROEIRA DO BAIRRO MATERNIDADE, MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 135/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL A 

TRADICIONAL FESTA DE SANTO EXPEDITO, PADROEIRO 
DO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 136/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL A 

TRADICIONAL FESTA DE SÃO FRANCISCO, PADROEIRO 
DO BAIRRO MATERNIDADE, MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 137/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL A 

TRADICIONAL FESTA DE SANTA LUZIA, PADROEIRA DO 
BAIRRO MONTE CASTELO, DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 138/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL A 

TRADICIONAL FESTA DE SANTA LUZIA, PADROEIRA DO 
BAIRRO DAS PLACAS, DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 142/2019-PL
Autoria: Vereadora Lúcia de Fátima de França Medeiros
EMENTA: DENOMINA RUA JOSELITO FERREIRA TRINDADE, 

LOCALIZADA NO BAIRRO MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 143/2019-PL
Autoria: Vereadora Lúcia de Fátima de França Medeiros
EMENTA: DENOMINA RUA MARIA LÚCIA GOMES, LOCALIZADA NO 

BAIRRO MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 144/2019-PL
Autoria: Vereador Edson Hugo de Sousa
EMENTA: DENOMINA RUA MANOEL MARCELINO DE LUCENA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.
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PROJETO DE LEI N.º 145/2019-PL
Autoria: Vereadores Valtide Paulino Santos, Kleber Ramon da Silva Araújo 

e Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DENOMINA RUA CLEONICE MEDEIROS DE MARIA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 146/2019-PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DENOMINA AVENIDA FRANCISCO FERNANDES DE ASSIS - 

(TOTA ASSIS), LOCALIZADA NO BAIRRO MATERNIDADE, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 149/2019-PL
Autoria: Vereadores Valtide Paulino Santos, Kleber Ramon da Silva Araújo 

e Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DENOMINA RUA ANTÔNIO PININHO DE OLIVEIRA - (ANTÔNIO 

PININHO), LOCALIZADA NOS BAIRRO MATERNIDADE, BIVAR 
OLINTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 150/2019-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: DENOMINA RUA JOSÉ SILVA, LOCALIZADA NO BAIRRO 

MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 151/2019-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: DENOMINA RUA JOSÉ TRAJANON MENDES, LOCALIZADA 

NO BAIRRO MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 152/2019-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: DENOMINA RUA ANDRÉ DA COSTA PEREIRA, LOCALIZADA 

NO BAIRRO MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 154/2019-PL
Autoria: Vereador Expedito Mendes de Menezes
EMENTA: DENOMINA RUA MINELVINA SIMÕES CANDEIA, LOCALIZADA 

NOS BAIRROS MATERNIDADE, BIVAR OLINTO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 162/2019-PL
Autoria: Vereadores Valtide Paulino Santos, Kleber Ramon da Silva Araújo 

e Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DENOMINA RUA FRANCISCA DA SILVA XAVIER - (CHICA 

PANTERA), LOCALIZADA NO BAIRRO MATERNIDADE, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 173/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Ivanes de Lacerda
EMENTA: DENOMINA RUA EGÍDIO GOMES BEZERRA - (MARINHEIRO 

GUALBERTO), LOCALIZADA NOS BAIRROS MATERNIDADE, 
BIVAR OLINTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 174/2019-PL
Autoria: Vereadora Lúcia de Fátima de França Medeiros
EMENTA: DENOMINA RUA MARIA APARECIDA DE MEDEIROS 

MONTENEGRO, LOCALIZADA NOS BAIRROS 
MATERNIDADE, BIVAR OLINTO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 175/2019-PL
Autoria: Vereador Severino Fernandes Filho
EMENTA: DENOMINA RUA JOAQUIM ARAÚJO DE LUCENA - (JOAQUIM 

CARNEIRO, LOCALIZADA NOS BAIRROS MATERNIDADE, 
BIVAR OLINTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 176/2019-PL
Autoria: Vereador Expedito Mendes de Menezes
EMENTA: DENOMINA RUA PAULO VITURINO DOS SANTOS, 

LOCALIZADA NOS BAIRROS JATOBÁ, JARDIM SANTA 
CECÍLIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 177/2019-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: DENOMINA RUA OLÍVIA MARIA DE ARAÚJO OLIVEIRA, 

LOCALIZADA NOS BAIRROS MATERNIDADE, BIVAR OLINTO, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 178/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DENOMINA RUA JOSÉ OLIVEIRA DA SILVA, LOCALIZADA NO 

BAIRRO MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 180/2019-PL
Autoria: Vereador Edson Hugo de Sousa
EMENTA: DENOMINA RUA MARIA ARAÚJO LUCENA DOS SANTOS, 

LOCALIZADA NOS BAIRROS MATERNIDADE, BIVAR OLINTO, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Antonio Araújo do Nascimento
Antônio Ivanes de Lacerda

Diogo Ariano Medeiros de Araújo
Ederlan de Oliveira Santos

Edvar Sátiro Dantas Araújo (Suplente em exercício)
Edjane Barbosa de Freitas Araújo (Afastada)

Edson Hugo de Sousa 
Expedito Mendes de Menezes

Francisco de Sales Mendes Júnior (Afastado)
Jardelson Pereira de Medeiros (Suplente em exercício)

Jefferson Gomes Melquiades (Afastado)
José Fábio Pereira da Silva

Kleber Ramon da Silva
Lúcia de Fátima de França Medeiros

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Paulo Lacerda de Oliveira (Suplente em exercício)
Severino Fernandes Filho
Suélio Caetano da Silva
Valtide Paulino Santos

VEREADORES GESTÃO 2017 - 2020


